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OLIMPIADA — ARIA CURRICULARA “TEHNOLOGII”
Etapa nationala — 19 aprilie 2016

Profil: TEHNIC

Domeniul/Calificarea;: INDUSTRIE TEXTILA Sl PIELARIE / Tehnician designer
vestimentar; Tehnician in industria textila

Clasa: a Xl-a

Barem de corectare si notare

+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Subiectul. I. TOTAL: 20 de puncte

I.1. 10 puncte

1.b, 2.4, 3.c,4.4, 5¢,6.d, 7.b,84a, 9.d, 10.b

Pentru fiecare raspuns corect se acorda cate un punct (1p X 10 = 10p).
Pentru rédspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 p.

[.2. 5 puncte

1.A, 2.F,3.F,4.A 5F

Pentru fiecare raspuns corect se acordé céate un punct (1p X 5 = 5p).
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 p.

1.3. 5 puncte

1-c; 2-a; 3-f; 4-e; 5-b

Pentru fiecare raspuns corect se acorda céte un punct (1p X 5 = 5p).
Pentru rédspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 p.

Subiectul. Il. TOTAL: 30 de puncte
I1.1. 10 puncte
a. (1) —succesiva

b. (2) — suplimentara

c. (3)—torsiunea

d. (4)— perimetru

e. (5) - fundamentale
(6) — diagonal

f.  (7) — multiple

g. (8)—urzeala
(9) — batatura
h. (10) — r&nduri
Pentru fiecare raspuns corect se acorda cate un punct (10 X 1p = 10 p)
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 p.

11.2. 5 puncte
a. 2 puncte

Factorii de risc reprezinta factorii proprii elementelor implicate in procesul de munca
(insusiri, stari, procese, fenomene, comportamente) ce pot provoca accidente de munca sau
boli profesionale.
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Pentru raspuns corect si complet se acorda doua puncte.
Pentru raspuns incomplet se acorda un punct.
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.

b. 3 puncte

Factori proprii mijloacelor de productie: fizici, chimici, biologici.

Pentru fiecare raspuns corect si complet se acorda céate un punct (3 X 1p = 3p).
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.

11.3. 15 puncte

a. 3 puncte

Nm — numar metric

Ttex — titlul in tex

Td — titlul in denier

Pentru fiecare raspuns corect si complet se acorda céate un punct (3 X 1p = 3p).

Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.

b. 6 puncte

Numarul metric (Nm) reprezinta raportul dintre lungimea firului L exprimata in metri si masa
M a acestuia exprimata in grame.

Titlul in tex (Ttex) reprezinta raportul dintre masa M a firului exprimata in grame si lungimea
L de 1000 m.

Titlul in denier (Td) reprezinta raportul dintre masa M a firului exprimata in grame si
lungimea L de 9000 m.

Pentru fiecare raspuns corect si complet se acordé céte doué puncte (3 X 2p = 6p).

Pentru fiecare raspuns incomplet se acorda un punct.

Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.

Cc. 6 puncte

_ Lm]
Nm = W

Ttex = % [tex

- L[9I\gc[>%]m][den]

Pentru fiecare raspuns corect si complet se acordé céte doua puncte (3 X 2p = 6p).
Pentru fiecare rdspuns incomplet se acorda un punct.
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.

Subiectul. lll. TOTAL: 40 de puncte
I.1. 23 puncte
Firul 1:

Te= E[daN /den]
Td

Td =9 xTtex
Td, =9x25=225den

Te, = i =0,01daN/den
225

Fr . . _
Lr _@[km], unde (Fr[cN]; 1cN = 1gf)

Lr, = 4000 _ 160 km
25
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Firul 2:
NmxTd = 9000
Td, = 9000 = M =300 den
Nm, 30
6

Te, =——=002daN/den
300
Nm xTtex = 1000
Ttex, = @ =33,33tex
30

Lr, = 9990 _180,01km
33,33

’

Firul cel mai rezistent este firul 2 (Te> > Tey sau Lrz > Lry)

Pentru fiecare relatie scrisa corect se acorda céate doua puncte. 2p x5=10p
Pentru fiecare inlocuire si calcul corect se acorda céate un punct. lpx7=Tp
Pentru scrierea corecta a unitétilor de masuréa se acorda trei puncte. 3p
Pentru precizarea corecta a firului rezistent se acorda trei puncte. 3p
111.2. 17 puncte
a. 2puncte
Legatura panza este o legatura fundamentala caracterizata prin:

Ru=Rb=R=2

Su=Sh=S=1

Pentru réaspuns corect si complet se acordé douéa puncte.
Pentru raspuns incomplet se acorda un punct.
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.
b. 3 puncte
Legaturile derivate din legatura panza sunt:
- rips de urzeala
- rips de batatura
- panama
Pentru fiecare raspuns corect si complet se acorda céate un punct (1p X 3 = 3p).
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.
Cc. 6 puncte
Legaturile rips de urzeala se obtin prin extindere pe directia urzelii a segmentelor de legatura
sau a punctelor de legatura.
Legaturile rips de batatura se obtin prin extinderea pe directia bataturii a segmentelor de
legatura sau a punctelor de legatura.
Legatura panama se obtine prin extindere pe ambele directii a segmentelor de legatura
unitare.
Pentru fiecare regula de derivare corect si complet formulatd se acordd cate doud puncte
(2p X 3 =6p).
Pentru fiecare raspuns incomplet se acorda cate un punct.
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.
d. 4 puncte
Pentru oricare reprezentare corectd si completd (desen de legare, numerotare fire de
urzeala si bataturd) se acordé doué puncte.
Pentru reprezentare incompletd se acorda un punct.
Pentru precizarea corecta a Ru, Rb si R se acordéa doué puncte.
Pentru precizare incompletd se acorda un punct.
Pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia, 0 puncte.

Pentru respectarea structurii de eseu se acorda doua puncte.
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